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Κοντά σε συμφωνία

Απευθείας 
στο κακουργιοδικείο 

Τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από
την εξόρυξη φυσικού αερίου από
τα ισραηλινά οικόπεδα, καθώς το
θέμα της συμμετοχής της ισραη-
λινής εταιρείας Delek στα δικαιώ-
ματα της εταιρείας Noble στο Οι-
κόπεδο 12, συζήτησαν μεταξύ άλ-
λων χθες ο υπουργός Εμπορίου
Νεοκλής Συλικιώτης και αντιπρο-
σωπεία της Delek. Η συνάντηση,
η οποία διευθετήθηκε μετά από
αίτημα της Delek, πραγματοποι-
ήθηκε στο γραφείο του υπουργού.

Σε δηλώσεις του μετά τη συνάν-
τηση, ο κ. Συλικιώτης έκανε αρ-
χικά αναφορά στο αίτημα που
υπέβαλαν από κοινού η Delek και
η Noble Energy, για να μπορέσει
η Delek, μέσα από συμφωνία με
το Κράτος και την ίδια τη Noble
Energy, να συμμετάσχει με ποσο-
στό 30% στα δικαιώματα της αμε-
ρικανικής εταιρείας στο Οικόπεδο
12. Όπως είπε ο κ. Συλικιώτης,
το θέμα βρίσκεται ήδη ενώπιον
της Συμβουλευτικής Επιτροπής. 

Υπό κράτηση μέχρι τις 17 Οκτω-
βρίου 2012, ημέρα κατά την οποία
θα παρουσιαστούν ενώπιον του
Μόνιμου Κακουργιοδικείου, θα
παραμείνουν οι δύο κατηγορού-
μενοι αναφορικά με τον πενταπλό
φόνο στην Αγία Νάπα. Πρόκειται
για τους δύο Ελλαδίτες Δημήτρη
Μαμαλικόπουλο 29 ετών και Ανα-
στάσιο Τσεχιλίδη 41 ετών, οι οποί-
οι είναι κατηγορούμενοι για τα
αδικήματα συνομωσίας προς διά-
πραξη φόνου, φόνου εκ προμε-

λέτης, παράνομης κατοχής, με-
ταφοράς και χρήσης πυροβόλου
όπλου κατηγορίας Β1 και παρά-
νομης κατοχής, μεταφοράς και
χρήσης εκρηκτικών υλών. Κατά
τη συνεδρία του Επαρχιακού Δι-
καστηρίου Αμμοχώστου που συ-
νεδρίασε στη Λάρνακα, η Δικα-
στής παρέπεμψε τους κατηγορου-
μένους σε απευθείας δίκη ενώ-
πιον του Κακουργιοδικείου που
θα συνεδριάσει στις 17 Οκτωβρίου
στις 09.00 το πρωί. 

H κυβέρνηση έχει το προσχέδιο της τρόικας
Την έντονη αντίδραση του αναπληρωτή προέδρου του
ΔΗ.ΣΥ, Αβέρωφ Νεοφύτου, προκάλεσε η δήλωση του
υπουργού Οικονομικών, Βάσου Σιαρλή, ότι την επομένη
της Άτυπης Συνεδρίας του ΕΚΟΦΙΝ στη Λευκωσία,
είναι δυνατόν να συμφωνηθεί η ημερομηνία καθόδου
της τρόικας στην Κύπρο και ακολούθως το πρώτο προ-

σχέδιο του Μνημονίου. «Δεν θα ήθελα ποτέ να είμαι
στη θέση του Βάσου Σιαρλή. Εγώ θα σας δώσω και μία
είδηση και να τον ρωτήσετε, γιατί είναι τίμιος άνθρωπος
ο κ. Σιαρλή. Να ρωτήσετε και την κα Σωτηρούλα Χαρα-
λάμπους που θεωρώ ότι δεν θα πει ψέματα, τον κ. Νεοκλή
Συλικιώτη και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. 

Το κεφάλαιο «τα υπερπρονόμια που παραχωρούνται
στους Τουρκοκύπριους, εις βάρος των Ελληνοκυπρίων»,
όπως δωρεάν ηλεκτρικό ρεύμα, δωρεάν ιατροφαρμα-
κευτική περίθαλψη, κ.λπ., αποφάσισε να ανοίξει η
Βουλή. Το εξήγγειλε ο βουλευτής της ΕΔΕΚ Γιώργος
Βαρνάβας και συμφώνησαν όλα τα κόμματα, με κάποιες

επιφυλάξεις από το ΑΚΕΛ. Το θέμα ηγέρθη κατά τη
συζήτηση στην κοινοβουλευτική Επιτροπή Εμπορίου
του θέματος της δωρεάν παραχώρησης ηλεκτρικού ρεύ-
ματος στους Τουρκοκυπρίους, το οποίο σε τελική ανάλυση
μετακυλίεται στους λογαριασμούς της ΑΗΚ και πλη-
ρώνεται από τους Ελληνοκύπριους καταναλωτές. 

«Υπερπρονόμια στους Τουρκοκύπριους»

Επιδημία Έμπολα στο Κονγκό
Τους 14 έχει φτάσει ο απολογισμός των νεκρών από
τον ιό Έμπολα, που ξέσπασε πρόσφατα στα βορειοα-
νατολικά της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό. Σύμ-
φωνα με τους ειδικούς, η κρίση έχει πιθανώς περάσει
το σημείο κορύφωσης, δεν έχει όμως τεθεί ακόμα υπό
έλεγχο. Ο πρώτος θάνατος εξαιτίας του ιού, διαπιστώθηκε
τον περασμένο μήνα στην πόλη Ισίρο, ενώ επεκτάθηκε
και στον οικισμό Βιαντάνα, 75 χιλιόμετρα μακριά, δή-
λωσε σε ανακοίνωσή του ο Παγκόσμιος Οργανισμός
Υγείας (WHO). Ο Οργανισμός έκανε έκκληση για οι-
κονομική βοήθεια 2 εκατομμυρίων δολαρίων για την
ενίσχυση του αποδυναμωμένου τομέα Υγείας του Κονγ-
κό, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η επιδημία. Η επι-
δημία στο Κονγκό πιστεύεται ότι ξέσπασε από την κα-
τανάλωση κρέατος μολυσμένων άλλων ζώων.
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